
会議速報 

開催概要 

○名称：第９回 南区自治協議会 

○日時：平成２８年１２月２２日（火）午後２時～午後３時３０分 

○場所：新潟市南区役所４階 講堂 

○出席委員：小杉由美子委員，丸山幸一委員，田村義三郎委員，青木智子委員， 

小林 誠委員，渡辺 康委員，木村 功委員，棚村真寿美委員， 

小林 孝委員，西村 徹委員，知野美智子委員，市嶋洋介委員， 

丸山新吉委員，野澤敏子委員，西脇 博委員，小林敬子委員， 

原 五郎委員，大那 孝委員，渡辺悦子委員，田中容子委員， 

高橋文子委員，本間智美委員             以上２２名 

○欠席委員：小林公子委員，小山田充委員，片野秀雄委員，佐々木彰治委員， 

原 正行委員，大橋章子委員，小林加代子委員 

○事務局 ：渡辺区長，永井地域課長，高橋地域課長補佐，高山総務課安心安全係長， 

新井田地域課地域振興担当係長，伊藤同企画担当係長，大塚同主査， 

蝦名同主査，松元同主事，山際主事 

○関係課 ：高橋区民生活課長，高橋健康福祉課長，野内産業振興課長，木村建設課長， 

牛膓味方出張所長，宮本月潟出張所長，畠山南区農業委員会事務局長， 

江口南区教育支援センター所長，吉田白根地区公民館長 

審議内容等 

１ 開 会 

２ 報告・連絡事項（本庁分） 

（１）公共施設にかかる地域別実行計画について（財産活用課） 

財産活用課が資料１に基づき，公共施設にかかる地域別実行計画について説明 

しました。 

３ 議 事

（１） 平成２８年度特色ある区づくり予算（区自治協議会提案事業） 

各部会長が資料２に基づき，平成２８年度特色ある区づくり予算（区自治協議

会提案事業）について説明しました。 

（２）南区「支え合いのしくみづくり会議（協議体）」構成員の推薦について（依頼） 

   会長から資料３の南区「支え合いのしくみづくり会議（協議体）」構成員の推薦 

について説明があり，設立準備会に会長が出席していたことから，会長を構成員 

として推薦することとなりました。 



３ 報告・連絡事項 

（２） 部会報告 

各部会長が資料４に基づき，各部会の協議内容を報告しました。

（３） 外灯（防犯灯）の維持，管理に関する意見書に対する検討結果について 

総務課が資料５に基づき，外灯（防犯灯）の維持，管理に関する意見書に対す 

る検討結果について説明しました。 

（４）町名変更について 

区民生活課が資料６に基づき，町名変更について説明しました。 

（５）公共施設の指定管理者の指定について 

   区民生活課が資料７に基づき，公共施設の指定管理者の指定について説明しま 

した。 

（６）その他 

   事務局から，１月の自治協議会終了後に開催の市長と自治協議会委員との懇談

会について報告がありました。 

   南区教育支援センターから，全国学力・学習状況調査の結果について報告があ

りました。 

   会長から，南区自治協議会研修について報告があり，２月自治協議会終了後に

開催することとなりました。 

４ 次回全体会の日程について 

平成２８年１月２７日（水）午後２時から 南区役所４階講堂 

５ 閉会 

事前配布資料 

資料１ 公共施設にかかる地域別実行計画について 

資料２ 平成２８年度 特色ある区づくり予算 南区自治協議会提案事業（案） 

資料３ 南区「支え合いのしくみづくり会議（協議体）」構成員 

の推薦について（依頼） 

資料５ 外灯（防犯灯）の維持，管理に関する意見書に対する検討結果 

資料６ 町名変更について 

資料７ 指定管理の指定について 

当日配布資料 

会議次第 

 資料４ 部会報告 


